B TMNK «Bepcrakopd» 115054, PO r. Mocksa, MNaseneukas naowaab, 4.2, ctp.2
Ten: +7 (495) 150-18-09
Bepcrakodd INfo@werstakoff.ru
www.werstakoff.ru

PyKkoBoAacTBO No cbopKe un akcnayataumm
Cuctem xpaHeHua CLL

—

)




1. O6bwue csegeHunn

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

Cuctembl xpaHeHus CLL npeacTtaBnatoT coboli cbopHO-pa3bopHble MoAy/ibHbIE KOHCTPYKLMU, NpeaHa3HauyeHHble anaa
XPaHeHUss OCHACTKKU, MPUCNOCOBNEHUIA U UMHCTPYMEHTA B MACTEPCKMUX, Liexax U ApYyrux Npou3BOACTBEHHbIX 30HaXx.
CucTembl XpaHEHUs U3rOTOBJIEHbI M3 JIMCTOBOM CTa/iM, OCHALLLEHbI MOJIKAMW M MOTYT KOMMIEKTOBATLCA NAACTUKOBLIMM
KOHTENHEepaMM, NpeaHa3HauYeHbl 417 YCTAHOBKM B 3aKPbITbIX NOMELLEHUSX.

Bce meTannnyeckue aniemeHTbl CUCTEMbI XpaHEeHMA MOKPbITbl NOAN3IGUPHOM NOPOLLKOBOM Kpackoi, obecneymBaoLlei
XOPOLLYH M3HOCOCTOMKOCTb MOKPbLITUA N CTOMKOCTb €70 K MOKOLMM CPeACcTBaM M CMa304YHbIM BeLLecTBaM.

npe,ﬂ,ﬂpMﬂTMG-MBFOTOBMTEﬂb ocTaBAaseT 3a coboi npaBoO BHOCUTb U3MEHEHNA U YCOBeEPLIEHCTBOBAHNA B KOHCTPYKLUIO
M3,£l,eﬂl/|l\;1, He yxyguwarouune nx Kkayectsa, UsSMeHeHnAa MoryTt ObITb He OTpaXeHbl B HacToAlWemM pyKoBoACTBe.
CocTaB HaMMEHOBAHMA CUCTEMDI XpaHeHunA:
Pasmep
wKada no
MNpusHaKn HanWM4YMA NOTKOB rnybune
C1 = notkn mansie (LLIxBxIN) 117 x 90 x 500 mm. 6 =600 mm.
C2 = noTem cpegHme (LWxBxI) 156 x 90 x 500 mm. 7=750 mm.
C3 = noTku Bonblume (LLIXBXM) 234 x 140 x 500 Mm. 9 =900 mm. Pasmep wkada no wmpuHe b "
ec/i NOTKM OTCYTCTBYIOT - NYCTOE 3HaYeHue 12 = 1200 mm. 5 =850 mm. a3MEp UKada no wmpnne

L =1090 mm.

Bua n <,E'.VRT3 \ \ / /

Cucrema xpaneqna CLL S L — R
/ L J L J

% \

Pasmep wkada no sbicote

HanonHeHue wkada 17 = 1700 mm.

HeT 6yKB = NycToii KapKac 20 =2000 mm.

6es HanonAHeHUs Konuuecrso nonok 23 = 2300 mm MpUSHaK HaNMYKA CTOMKM - pasaenuTens

b . eC/n NOAKK OTCYTCTBYIOT P pash Npusnak Hanuuma

= KapHKac + NOJIKK 9 "
P - nyCTOe 3HaueHHe (sepTuk. neperopoakm) ponneTHoii ABepLibI

1 = KopoTKaAa Npv OTCYTCTBMMK - HE
2 = nonHaa yKasbleaeTca

YKa3blBaeTCA B CNydae, ecu WHKad ¢ opyma
CeRUMAMM.

Ecnv wkad ¢ ogHOM cekumnel — nycrtoe
3HauYeHMe.

2. KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHCNopTHOE MecCTo)

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo, U306parkeHune Bec O6béEM
wT K. M3,
1. | Pamka Topuesasa 600x2300 1 = 14,5 0,076
2. Pamka Topuesasa 600x2000 1 13,0 0,066
3. Pamka Topuesaa 600x1700 1 11,4 0,056
4, PamkKa Topuesas 750x2300 1 15,2 0,094
5. PamkKa Topuesas 750x2000 1 13,7 0,083
6. PamkKa Topuesas 750x1700 1 12,1 0,07
7. PamkKa Topuesas 900x2300 1 16,0 0,11
8. PamkKa Topuesas 900x2300 1 | 14,4 0,099
9. PamkKa Topuesas 900x1700 1 12,9 0,084
10. PamkKa Topuesas 1200x2300 29,0 0,152
Pamka Topuesas 600x2300 2 i
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 3
Malika c dnaHuem camoctonopsaiasca M8 (DIN6923) 3
11. PamkKa Topuesaa 1200x2000 | 26,0 0,132
Pamka Topuesas 600x2000 2
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 3
Malika c dnaHuem camoctonopsawasnca M8 (DIN6923) 3 -t
12. | PamKa TopueBas 1200x1700 22,9 | 0,112
Pamka Topuesas 600x1700 2
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 3
Malika c dnaHuem camoctonopswasca M8 (DIN6923) 3
13. bokoBas cTeHKa B c6ope 489x1589 7,9 0,013
bokoBas cTteHKa 489x2189 1
3aK/nénkKa BbITAXKHaA 4,8x10 10




14. bokoBas cTeHKa B c6ope 489x1889 9,4 0,016
BbokoBas cTeHKa 489x1889 1 —
3aKknénka BbITAXKHaA 4,8x10 10
15. bokoBas cTeHKa B c6ope 489x2189 10,9 0,018
bokoBas cTteHKa 489x1589 1
3aKknénka BbITAXHaA 4,8x10 10
16. boKoBas cTeHKa B c6ope 639x1589 10,2 0,017
bokoBas cTeHKa 639x2189 1
3aKknénka BbITAXHaA 4,8x10 10
17. bokoBas cTeHKa B c6ope 639x1889 12,1 0,02
BokoBan cTeHKa 639x1889 1 T
3aKnénkKa BbITAXHaA 4,8x10 10 )
18. bokoBas cTeHKa B c6ope 639x2189 14,0 0,024
bokoBas cTteHKka 639x1589 1
3aKknénka BbITAXKHaA 4,8x10 10
19. bokoBas cTeHKa B cbope 789x1589 10,9 0,021
bokoBas cTteHKka 789x2189 1
3aK/nénkKa BbITAXHaA 4,8x10 10
20. bokoBas cTeHKa B cbope 789x1889 14,8 0,025
bokoBas cteHKka 789x1889 1
3aK/nénKa BbITAXHaA 4,8x10 10
21. bokoBas cTeHKa B cbope 789x2189 17,1 0,029
bokoBas cTeHKa 789x1589 1
3aKnénkKa BbITAXKHaA 4,8x10 10
22. | Paspgenutenb/Pamka npomexytouHas CLL 600.2300 ‘% 17,2 0,152
Crolika npomexK. pamku 2300 2 ; -
MNMepemblvKa npomex. pamkn 600 2
23. | Paspgenutenb/Pamka npomexkytouHasn CLL 600.2000 15,42 0,132
Crolika npomexK. pamku 2000 2
MepemblvKa npomex. pamkn 600 2
24. | Paspgenutenb/Pamka npomexytouHas CLL 600.1700 13,6 0,11
CTolika npomexK. pamku 1700 2
MepemblvKa npomex. pamkn 600 2 -
25. | Pasgenutenb/Pamka npomexkytouHas CLL 750.2300 [ " 18,1 0,19
CTolika npomexK. pamku 2300 2 : !
MepembluKa Npomex. pamku 750 2 k“%\,
26. | Pasgenutenb/Pamka npomexytouHas CLL 750.2000 16,3 0,165
Crolika npomexK. pamku 2000 2
MepemblvKa npomex. pamkn 750 2
27. | Paspgenutenb/Pamka npomexytouHas CLL 750.1700 14,47 0,14
CTolika npomexK. pamku 1700 2
MepembluKa npomex. pamkn 750 2
28. | Paspgenutenb/Pamka npomexytouHas CLL 900.2300 19,0 0,23
CTolika npomexK. pamku 2300 2
MNMepembiyKka npomex. pamkn 900 2
29. | Pasgenutenb/Pamka npomexkytouHas CLL 900.2000 17,2 0,2
CToiKa npomeK. pamkm 2000 2
MNMepembiyKa npomex. pamkn 900 2
30. | Pasgenutenb/Pamka npomerKytouHaa CLL 900.1700 15,35 0,17
CToiKa npomeK. pamkn 1700 2
MNMepembivka npomex. pamkn 900 2
31. | Pasgenutenb/Pamka npomerkytouHaa CLL 1200.2300
Pasaenuntens/Pamka npomeskytodHas CLL 600.2300 2 17,2 0,152
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 3
lalika c dnaHuem camocTonopawasnca M8 (DIN6923) 3
32. | Pasgenutenb/Pamka npomerkytouHas CLL 1200.2000
Pasaenuntens/Pamka npomeskytouHan CLL 600.2000 2 15,42 0,132
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 3




lalika c dnaHuem camocTonopawasnca M8 (DIN6923)

33.

Pasgenutenb/Pamka npomexxyTtouHasa CLL 1200.1700
Pasaenuntens/Pamka npomeskytouHan CLL 600.1700
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933)

Falika c dnaHuem camoctonopsaiasca M8 (DIN6923)

w

13,6

0,11

34.

Pasgenutenb yKopoueHHblii CLL 600.2300

Pamka npomexkytodHasa ykop. 600x2300

KpbiwKa pamku 600

3arnywka sepTuKanbHaa 2300

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccuw, DIN 967,00,
lalika c dnaHuem camocTtonopsail. M6 (DIN6923)

N

35.

Paspenutenb ykopoueHHbi CLL 600x2000

Pamka npomexkytodHasa ykop. 600x2000

KpbiwKa pamku 600

3arnywka sepTuKanbHaa 2000

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccuw, DIN 967,00,
Falika c dnaHuem camocTtonopsail,. M6 (DIN6923)

P WR R R R

36.

Pasgenutenb yKopoueHHblii CLL 600x1700

Pamka npomexkytoyHasa ykop. 600x1700

Kpbiwka pamku 600

3arnywka sepTukanbHaa 1700

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccw, DIN 967,01,
Falika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M6 (DIN6923)

P WR R R R

37.

Paspenutenb ykopoueHHbi CLL 750x2300

Pamka npomexyToyHasn ykop. 750x2300

KpblwkKa pamkn 750

3arnywka sepTukanbHaa 2300

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccuw, DIN 967,00,
lalika c dnaHuem camocTtonopsaul. M6 (DIN6923)

P WR R R R

38.

Paspenutenb ykopoueHHbi CLL 750x2000

Pamka npomexkyTouHas ykop. 750x2000

KpbiwKa pamku 750

3arnywkKa sepTuKanbHaa 2000

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccu, DIN 967,00,
lalika c dnaHuem camocTtonopsail,. M6 (DIN6923)

R Wk R R R

39.

Paspenutenb ykopoueHHbi CLL 750x1700

Pamka npomexkyTtodHas ykop. 750x1700

KpbiwKa pamku 750

3arnywkKa sepTuKanbHaa 1700

Yronok B cbope

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccw, DIN 967,01,
Falika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M6 (DIN6923)

P WR R R R

40.

Paspenutenb ykopoueHHbii CLL 900.2300
Pamka npomexkytodHasa ykop. 900x2300
Kpbiwka pamku 900

3arnywka sepTuKanbHaa 2300 3ayxeH.

27,2

0,152

24,4

0,132

21,6

0,11

29,2

0,19

26,45

0,165

23,65

0,14

32,84

0,23




BcraBKka B cbope 2300
BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccu, DIN 967,01,

N

41.

Paspenutenb ykopoueHHbit CLL 900.2000

Pamka npomexkyTodHas ykop. 900x2000

Kpbiwka pamku 900

3arnywkKa septukanbHaa 2000 3ayKeH.

BcTaBka B cbope 2000

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccw, DIN 967,01,

N R R R

42.

Pasgenutenb yKopoueHHblid CLL 900.1700

Pamka npomexkytoyHas ykop. 900x1700

Kpbiwka pamku 900

3arnywkKa BepTuKanbHasa 3ayxeH. 1700

BcTaBka B cbope 1700

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccu, DIN 967,01,

N R R R

43.

Pasgenutenb yKopoueHHbi CLL 1200.2300

Pamka npomexkyToyHas ykop. 1200x2300

Kpbiwka pamku 1200

3arnywka sepTuKanbHaa 2300 3ayxeH.

BcraBka B cbope 2300

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccuw, DIN 967,00,

N R R R R

44,

Paspgenutenb ykopoueHHbiit CLL 1200.2000

Pamka npomexkytouHas ykop. 1200x2000

KpbiwKa pamku 1200

3arnywka sepTuKanbHaa 2000 3ayxeH.

BcraBka B cbope 2000

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccuw, DIN 967,00,

N R R R R

45.

Paspenutenb ykopoueHHbit CLL 1200.1700

Pamka npomerxkytouHas ykop. 1200x1700

KpbiwKa pamku 1200

3arnywka sepTukanbHaa 1700 3ayxeH.

BcraBKka B cbope 1700

BuHT M6x14 ¢ nonycdep. ron. n npeccw, DIN 967,01,

N R R R

30,0

0,2

27,3

0,17

37,0

0,3

34,3

0,26

31,6

0,22

46.

3agHAA cTeHKa B cbope 489x1406
3aaHAA cteHKa 489x1406
3aknénka BbITAXKHasA 4,8*10 Tech-Krep

10

47.

3agHAA cTeHKa B cbope 489x1706
3aaHAA cTeHKa 489x1706
3aknénka BbITAxHasA 4,8*10 Tech-Krep

10

48.

3agHAA cTeHKa B cbope 489%x2006
3aaHAA cTeHKa 489x2006
3aknénka BbITAXKHasA 4,8*10 Tech-Krep

10

49.

3apHAA cTeHKa B cbope 738x1406
3aaHAA cteHKa 738x1406
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

12

50.

3apHAA cTeHKa B cbope 738x1706
3aaHAA cteHKa 738x1706
3aKknénkKa BbITAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

12

51.

3apHAA cTeHKa B cbope 738x2006
3aaHAA cteHKa 738x2006
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

12

7,0

0,014

8,49

0,017

9,95

0,019

10,4

0,02

12,6

0,025

14,74

0,03

52.

BepxHasa cTeHKa B cbope 745x499
BepxHAa cteHKa 745x499
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

10

53.

BepxHasa cTeHKa B c6ope 745x649
BepxHAas cTeHKa B cbope 745x649
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

10

54.

BepxHAA cTeHKa B c6ope 745x799
BepxHAa cteHKa 745x799

3,95

0,007

5,0

0,009

6,14

0,012




3aKnénkKa BbITAXKHasA 4,8%10 Tech-Krep 10

55. | BepxHAA cTeHKa B cbope 985x499 5,14 0,01
BepxHAa cteHKa 985x499 1
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep 10

56. | BepxHasa cTeHKa B c6ope 985x649 6,6 0,013
BepxHAaa cteHka 985x649 1
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep 10

57. | BepxHsasa cTeHKa B cbope 985x799 8,03 0,016
BepxHAaa cteHka 985x799 1
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep 10

58. | BepxHas naHenb B cbope 740x215 3,78 0,008
BepxHaa naHenb 740x215 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
lalika c dnaHuem camocTtonopsail,. M8 (DIN6923) 6

59. | BepxHAAa naHenb B c6ope 980x215 4,94 0,01
BepxHAa naHenb 980x215 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
Falika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M8 (DIN6923) 6

60. | Lokonb B cbope 740x76 1,87 0,0025
Llokonb 740x76 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 4
lalika c dnaHuem camocTtonopsail,. M8 (DIN6923) 4

61. | LoKonb B cbope 980x76 2,45 0,0034
Llokonb 980x76 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 2
Malika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M8 (DIN6923) 2

62. | NepdonaHennb 735x485x23 (2300) \ 3,8 0,008
MNepdonaHens 735x485x23 (2300) 1 Soas u ., Agom S
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6 Poaugs
Wanba D8 oumHk. (DIN 125) 6 .

63. | MepdonaHennb 735x485x23 (2000) 3,8 0,008
MNepdonaHens 735x485x23 (2000) 1 “onga0%%00,
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
LWai6a D8 oumHK. (DIN 125) 6

64. | NepdonaHennb 735x485x23 (1700) 3,8 0,008
MepdonaHensb 735x485x23 (1700) 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
LWai6a D8 oumHK. (DIN 125) 6

65. | NepdonaHenb 975x485x23 (2300) 4,93 0,01
MepdonaHensb 975x485x23 (2300) 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
LWali6a D8 oumHK. (DIN 125) 6

66. | NMepdonaHenb 975x485x23 (2000) 4,93 0,01
MepdonaHensb 975x485x23 (2000) 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
LWari6a D8 oumHK. (DIN 125) 6

67. | NepdponaHenb 975x485x23 (1700) 4,93 0,01
MepdonaHensb 975x485x23 (1700) 1
Bont M8x16 FOCT 7798-70 (DIN933) 6
LWaii6a D8 oumHK. (DIN 125) 6

68. | Monka-HacTun 732x552 6,2 0,01
Monka 732x552 1
Ycunntens noakm 660 2

69. | Monka-HacTun 972x552 8,15 0,013
Monka 972x552 1
Ycunntens nonkm 900 2

70. | Monka-HacTun 732x702 8,0 0,013
Monka 732x702 1




Ycunutenos nonku 660

71.

Monka-Hactun 972x702
Monka 972x702
Ycunutenob nonku 900

72.

Monka-HacTun 732x852
Monka 732x852
Ycnnuteno nonku 660

10,65

0,017

73.

Monka-HacTun 972x852
Monka 972x852
Ycunutens nonku 900

9,2

0,016

74.

Monka-Hactun 732x1152
Monka 732x1152
Ycunutenob nonku 660

12,1

0,02

75.

Monka-Hactun 972x1152
Monka 972x1152
Ycunutenob nonku 900

[$,]

12,95

0,021

17,11

0,028

76.

Monka-HacTun c ynopamm 732x552
Monka-Hactnn 732x552

MnactnHa 60KkoBan 535

MnactuHa 3agHAa 720

3aknénka BbITAxKHasA 4,8*10 Tech-Krep

O R NP

77.

Monka-HacTun c ynopamm 972x552
Monka-Hactnn 972x552

MnactnHa 60KkoBan 535

MnactnHa 3agHaa 960

3aknénka BbITAxKHasA 4,8*10 Tech-Krep

O R, NP

6,78

0,01

78.

Monka-HacTun c ynopamum 732x702
Monka-Hactnun 732x702

MnactuHa 6okoBas 685

MnactnHa 3agHaa 720

3aKknénkKa BbITAXKHaA 4,8*%10 Tech-Krep

O RN R

8,83

0,013

79.

Monka-HacTun ¢ ynopamm 972x702
Monka-HacTnn 972x702

MnacTnHa 6oKkoBan 685

MnactnHa 3agHaa 960

3aKknénkKa BbITAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

O R NP

8,75

0,013

80.

Monka-HacTun ¢ ynopamm 732x852
Monka-HacTnn 732x852

MnacTnHa 60oKoBan 835

MnactnHa 3agHaa 720

3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep

O R NP

11,43

0,017

81.

Monka-HacTun ¢ ynopamm 972x852
Monka-HacTnn 972x852

MnacTnHa 6oKkoBsan 835

MnactnHa 3agHaa 960

3aKknénkKa BbITAXKHasA 4,8%10 Tech-Krep

O R N R

9,98

0,016

82.

Monka-HacTun c ynopamm 732x1152
Monka-Hactnn 732x1152

MnactnHa 60KoBan 1135

MnactnHa 3agHaa 720

3aKknénkKa BbITAXKHasA 4,8%10 Tech-Krep

12,99

0,02

83.

Monka-HacTun c ynopamm 972x1152
Monka-HacTnn 972x1152

MnactnHa 60oKkoBana 1135

MnactnHa 3agHaa 960

3aKnénkKa BbITAXKHasA 4,8%10 Tech-Krep

13,95

0,021

18,2

0,028




84. | Monka-HacTun c ynopamu 732x552 c orp. rnybuHbl 6,85 0,01
Monka-Hactnn 732x552 1
MnactuHa 60koBas 535 2
OrpaHunumnTenb rnybumHbl nosiku 720 1
3aknénka BbITAxHasA 4,8*10 Tech-Krep 9
85. | Monka-HacTtun c ynopamu 972x552 c orp. raybuHbl 8,9 0,013
Monka-Hactnn 972x552 1
MnactnHa 60KoBas 535 2
OrpaHuunTenb rnybmHbl Noaku 960 1
3aKknénkKa BbiTAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep 10
86. | Monka-HacTtun c ynopamu 732x702 c orp. raybuHbl 8,84 0,013
Monka-Hactnun 732x702 1
MnactnHa 60KkoBan 685 2
OrpaHuuunTenb rnybumHbl Nnoaku 720 1
3aKknénkKa BbITAXKHaA 4,8%10 Tech-Krep 9
87. | Monka-HacTun ¢ ynopamm 972x702 11,54 0,017
Monka-Hactnn 972x702 1
MnacTnHa 6oKkoBan 685 2
OrpaHuuunTenb rnybumHbl Noakn 960 1
3aKknénkKa BbITAXKHasA 4,8%10 Tech-Krep 10
88. | Onopa nonku B c6ope 550 0,3 0,0004
Onopa nonkn 550 1
BuHT M8x14, ou, FOCT 11644-75 (DIN 967) 2
lalika c dnaHuem camocTtonopsail. M8 (DIN6923) 2
89. | Onopa nonku B c6ope 700 0,38 0,0005
Onopa nonkn 700 1
BuHT M8x14, ou, FOCT 11644-75 (DIN 967) 2
lalika c dnaHuem camocTtonopsaiy. M8 (DIN6923) 2
90. | Onopa nonku B c6ope 850 0,46 0,0006
Onopa nonkn 850 1
BuHT M8x14, ou, FOCT 11644-75 (DIN 967) 2
Malika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M8 (DIN6923) 2
91. | Onopa noaku B c6ope 1150 0,65 0,0008
Onopa noakn 1150 1
BuHT M8x14, ou, FOCT 11644-75 (DIN 967) 4
Malika ¢ pnaHuem camoctonopsil. M8 (DIN6923) 4

3. WMHCcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuMKM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMMJIEKTY noctaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM UNIN NOJIOMKE KaKoii-nMbo aetanm ceaXurecb ¢ npogasuyom. Becio c6opKy nponssoautb B nepyaTtkax!

3.1. Ons cO6opKU cuCTeMbl XpPaHEHUA NOTPEOYIOTCA MHCTPYMeHTbl: OTBepTKa (+), Koy 13 — 2WT, KAOY WeCTUrpaHHbIi
4 — 1wT, 3aKNenoYHuK — 1 wrT.

3.2. C60pKa CUCTEMbI XPAHEHUSA. DNIEMEHTBI CUCTEMbI XPaHEHWA MU306PaXKEeHbI HA PUCYHKE HUXKE.




Bepxnsa cmewka b cogpe 745x499 HE’ﬂXHﬂH nawenb b cogpe 740x215 Bepxss cmewka b cogpe 740x215
) \_Bepxuss nawens b coope 980x215 :

Bcmabxka 740 \

Pawa mopueban 600:2300 N\ N\ /——\)’/ \

\
)
<

-

ey

Pamka npovexymodHas
600x2300

FAVAVA

bokabas cmena b cogpe |} o \\
48952189 M —
1 llfiﬂ‘

AT
AN/

/
14

AL

Pamka nponexymosHas W N
ykapoyer. 1200x2300 —

/a

AAN/

N

/

-

\ - : 1 PN f \ Nlonka-wacmun ¢ ynopamy

~J\‘ o \ - Mo \ 9%80x76 | \ 972x1152

\ - —7 \ | Monka-wacmun ¢ ynopamy |
\ Monka-wacmun \ '\ 975115 ~ |

[Tonka-tacmun © yﬂﬂﬂﬂm/‘ \ 73251152 \ b ~_ |
732x1152 \ MTepgonarens 975x485x23 [ Norka-racmun 972x1152

Mpumep cO60PKM OAHOTO U3 UCNONHEHWUI cUcTeMbl XpaHeHMA. COopKa APYrnx MCNOTHEHMIA NPOM3BOLMUTCA
aHaNorMYHbIM 06pasom.
CoeanHeHne PamoK TopLEBbIX Mexay coboi.

Pamka Topuesas 600x2300

Maika ¢ dnaHuem M8
(DIN6923)

Bont M8x16

\_(DIN6923)




Heob6xoanMmo coeamHUTb PamKu TopLeBble ¢ PamKoi NpomeKyTouHOM YKOpPOoUeH., C npumeHeHnem LloKkons, BepxHeit
naHenu B cbope u Bctasku.

Faika ¢ pnavuem M8 Bont M8x16
(DING923) (DING923)

laika ¢ dnaHuem M8 Bont M8x16
(DING923) (DING923)

_ Bcraska 740

beseees/

—___ BepxHasa naHens B cbope 740x215

Pamka npomekyTo4Han
yKopoueH. 1200x2300

Bont M8x16
(DIN6923)

laiika c pnaHuem M8 7
(DING923) / .

lalika c pnaHuem M8
(DING923)

| Bont M8x16
(DING923)

Uokone 740x76

-

233333 i s issiiisiiiiiiiiisiiiiiiiiiis

\ Llokonb 740x76

Bont M8x16
(DING923)

Faika ¢ pnavuem M8
. (DIN6923)

10.



YcTaHOBKa BOKOBbIX CTEHOK, 3a,EI,HEI\/'1 CTE€HKWN N BEPXHUX CTEHOK.

BepxHAn cTeHKa B cbope

745x499

|/

J

3aaHAA cTeHKa B cbope

489x2006

\:

BokoBas cTeHKa B cbope
489x2189

/

/

/

3aknénka BbITAXKHaaA 4,8%10

11.



CoeanHeHne PamoK NPOMEKYTOUYHbIX MeKay cOBoiA.

Pamka npomexkyTtouHaa 600x2300

o
-
x
o0
=
T
=
(@]
Lo

s
M Q0000000 Q00a00
m. [ - \ﬂ. /
T ooooaooooooonoeJ
a Ld - .
=2 —
= m /ﬁ 5 . \
Qo % (XXX XX XXEXXEX]
(L]
2
X =
©
=
AY
- . -
° ° . . V 0 0 0 -
* (] XX XXX X XXXXX] 0...OI.’..“G"GGU..U........‘.‘..ﬁ‘ﬂ‘lﬂ.ﬁ..ﬂ..ﬁ..}.....O..‘..‘.Gﬁ'ﬂﬁ‘.
/)

L L 3 L 3
\ ] 000000000000 00000000PO00000000000000000080000000000000000000000Q00000000000000000000S
o L] . . - . . .
- - -
LY LY AN
° ° 5 5 5 5 = 5 °
\ ] 000000000000000000000V0000000000000000000000000000000000000000005%000000000000000000000 L

) ® s s

QQQQ.I.‘IGQUQ.OQQI!Q“tlIDDODQQQQBQOQQDDIGQGGQD!QD!QDIBQQBI'QDDQ‘CQBQQI!QD!Q!ODDODQQQQ. o] o O
- - - . - .

* 000000000000000000000P000000000000000000000000000000000000000000Q000000000000000000008

12.



C6opKa cneayloLmx CeKLMii NPOM3BOAMTCA aHAI0MMYHO NepPBOW.
C6opKa BTOPOI Cekuuun.

|
\
|
3
; 4
‘ \)
: \)
: \
\
‘ N ”’
‘ \ .
h |
h )
: \1
3 l
: \
)
‘ \
L |
: 4\
; )
3 {.
h \
| \
\)
- 1
.
\ ——
A
A

L

13.



YcTaHoBKa 6OKOBbIX, 3a4HUNX N BEPXHUX CTEHOK TpeTbeVI cekumn.

\

N\

YcTaHOBKa nepdonaHenen.

LWanba D8
(DIN125)

Bont M8x16
. (DING923)

T OO0 0o 00000 o oo

O0OO0OOODOODOOOOaODO
Oo0oO0oOOODODOODOOOGO

Oo0oO0OO0oDDO0DOoODODOoOOoODODOODO

Oo0oo0oDo0DO0ODOoDOoODOoDOoDOoODDODO
O0o0OOo0ODOoODDODOODODOODG O
O 0Oo0oDOoDOoODODOODOOGQO

O0O0DO0oDOoDOoOODOoODODOODGO
0O0O0DO0ODO0ODODOODODOODODO

O0O0OO0ODO0ODODODOOOODaOoO

e
O 0oDOoOOoODODODODODDOOGQO

O 0oo0oOo0OO0ODODODODOOODOO

O0O0DODOoODODODOODOOOO
O0O0ODDODODOODOOOO

O ooDoODOoODODODOODOODGDO

O0O0DO0ODOODODOODOOGOO
OD0DO0DO0ODODODODOODODDOOGO
OO0 O0OOoOO0ODOO0ODODOODODODO

OO0OO0OO0ODO0ODDODODOOOODO
Oo0OO0oDOoDOoODOO0ODOOOORGDO

|

T 0O o0Do0DO0ODoDO0DOoODOoDOoOOoOaoO

-]

Nepdonanens 975x485x23 (2300) /

14.




BHUMAHMUE. KpenneHune nepdonaHenen K Pamke npomerKyTOYHOM YKOPOUEH. NpoM3BoaAnTCA B cbope co BcTaBKo.

Jn
| S
NI
N O cooooooooooao
oM | — | O ooooo
N en| O u&nlu‘ul
Xl N
0| 5| Y
o < % =
@ X | .8
o~ LN | x O
) ~N| | ©
& A mn| o
(o] DN @ ooocooooDOoDOOO
e = 0 ¥ cooooooooooan
m U =z O tcopoooooOOOD
«um T ] (] oooooOoOoOOOODOO
o) © | T - DocooOoDOOODO0OD
© C © O coopooooooooaO 00
5 o L an] OCoocooDOOOODOO Vo) -
[aa]) ¢ o oocoooooooooGo ﬂ\ll D5
ocopoooDoooOoOOOD
o |m- \b\u-uuuuununnn SB %H
Q| o cocoooooOoOOD MOJ <
C ()] coooooooooo0O O _dm
= f R =z 32
3 =
TI”\. m 2

000@0000000@000000000000

— -

PamKa npomeXKyTo4yHan

1200x2300

15.






YcTaHoBKa MaacTnH 60KOBbIX M 3agHen NAacTMHbI Ha MoAKy-HAaCTUA C ynopamu.
BHUMAHME. Ha MNoakn-Hactmn ana HUXKHEro ypoBHA NAACTUHbI HE YCTaHABANBAKOTCA.

MnactrHa 3agHAaA 960

MnactuHa 6okosas 1135

MnactrHa 6okosas 1135

3aknénka sbiTAXKHaA 4,8*10

YcTaHoBKa KpblwkKu-pamku 1200

BuHT M6x14 DIN 967

Kpblwka pamku 1200

17.



YcTaHOBKa 3arnywku BepTukanbHom 1700 3ay»KeHHoM

BuHT M6x14 (DIN 967)
3arnywka septukanbHaa 1700 3ayxeH. )

ODo0oO0ooDOoDOoOOoDOoDOoOOoOOoOaOo
O0O0ODD0DODODDODOOOO
ODo0ooo0DoDOoOOoDOoDODOOoaGo
OoDooDDOoOOoODOoODOOOaO
OO0Do0oo0DOoDooDoDoOoooOoao
Oo0DooDDoDOoOODODODOOOD
OO0DO0Oo0DDoDOoOOoODODODODOODO
OoDo0DOoDOoDOODODOOOOD
Oooooo0oDOoDOoDOoDOoOOD
Oo0DO0OO0OoDOoDOoOOoDDODOoOO0OD
0Oo0Do0oOo0DODODODODOoDODOGO
O0ODo0oDoDOoDOoODODODODODO
OoDO0oOoDODOoDOoDOOoOOooOoao
ODoDo0DoDOoOO0DODODODOODO

YCTaHOBKa NOJ/IOK-HACTU/IOB C YyNOpamu (BepxXHUeE APYCbl) U NOAOK HACTUNOB (HUMKHMI APYC) NPOM3BOANUTCA OLMHAKOBO.

Monka-HacTun ¢ ynopamu 972x1152 /\
I'IonKa -HacTuA ¢ ynopamu 732x1152 \/\

™,
v

VALLLNL L)

N

Monka-Hactun 732x1152 VI'IonKa—Hacmn 972x115271w

18.



3.3. XapaKTepuCcTUKM 31E€MEHTOB.

4.3.1. Bce meTanimyeckue snemMeHTbl CUCTEMbI XPAHEHMA NMOKPbITbl M3HOCOCTOMKOM NOPOLLIKOBOM KPacKoM.

4.3.2. MonKkn nmeeT 2 UCMOAHEHUA MO WKNpPUHe 1 4 BapuaHTa no rnybuHe. PaBHomepHO pacnpeaenéHHan HarpysKa Ha
nosiky He 6onee 60Kr.

4.3.3. PaBHOMepPHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha NONKY HUXHEro ypoBHA He 6onee 60Kr.

4.3.4. PaBHOMepHO pacnpeaesieHHaa MakCMMa/ibHO AONYyCTMManA Macca rpysa, XpaHumoro B Wwkagdy, He 6bonee 800 Kr.

4. TexHuKa 6e30nacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHME U XPaHEHUE

4.1. Nepepn sKkcnayaTaumen cMCTeMbl XpaHEHMA HEOHX0AMMO BHUMATENbHO 03HAaKOMUTLCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

4.2. Cuctema xpaHeHWA B pasobpaHHOM M YNaKOBaHHOM BUAE MOKET TPAaHCMOPTUPOBATLCA BCEMM BUAAMM TPAHCNOPTa B
COOTBETCTBUM C NPaBMIAMMN NEPEBO3KU FPYy308B, AEWUCTBYHOLLMMM AR AAHHOIO BUAA TPaHCNopTa ¢ 06a3aTesIbHbIM
npefoxpaHeHMeM OT aTMOCPepPHbIX 0CaZKOB. PasmelleHme 1 KpenieHue YacTe CUCTEMbI XPaHEHMA NPU NepeBO3Ke B
TPAHCNOPTHbIX CPeACTBAX AOMKHbI 06ecneymBaTh X YCTOMUMBOE NONOKEHME, UCKIOYAtOLLEE BOSMOXKHOCTb
CMELLLEHMA M Y[APOB, APYT O APYra U O CTEHKM TPAHCNOPTHOTO CPeACTBa.

4.3. YacTu cucTembl XpaHEeHUs A0KHbI XPaHWUTLCA B YNaKOBaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPW TemnepaType oT
muHyc 40 °C go natoc 50 °C 1 oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

4.4, YnakoBaHHble YacTU CUCTEMbI XPAaHEHMA AOJIXKHbI XPAaHUTLCA B YCN0BMAX, 06eCneymnBatowmx MX COXPaHHOCTb OT
MEXaHWYECKNX BO3AENCTBUIA, 3arpA3HEHUI U AEACTBUA arpecCcUMBHBbIX cpes,

4.5. He gonyckaeTca ncnoab3oBaHne 6pakoBaHHbIX KOMMAEKTYIOLWMX, NOBPEKAEHHbBIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE MU
norpysKe-pasrpyskxe.

5. 3JKcnayarauua u obcayrKusaHue

5.1. Cuctembl XpaHeHMA npegHasHadYeHbl 418 SKCNyaTauumn B 3aKpbITbIX MOMELLEHMAX B UHTEPBasie Temneparypbl
OKpy:KatoLLen cpeabl ot natoc 5 °C go natoc 30 °C M oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTM BO3ayxa He meHee 30 % 1 He 6onee 80 %.

5.2. CucTemMbl XpaHeHMA A0/1XKHbl 6bITb YCTAHOB/IEHbI HA POBHOM MOBEPXHOCTU C YKNOHOM He 6onee 5 %, HaK/IoH B
nepeaHIo0 CTOPOHY 3anpeLLéH.

5.3. 3anpeulaeTca Bo3aencTBME Ha YaCTU CUCTEMbI XPaHEHUA OTKPbITOrO OrHS.

5.4. Bo Bpems aKcnayaTaumm 3anpeLLaeTca Harpy>KaTb 3/1EMeHTbl CUCTEMbI XPaHEHWA Harpy3KaMu, NPEBbILIAOLLMMM
A0onycTUMble.

5.5. Bo Bpems aKcnayaTaumm HeobxogMmo NpoBepaTb NPU HEOOBXOAMMOCTU NOATATMBATL BCE pe3bboBble COeANHEHMUS.

5.6. NoKpbITME, HaHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel CUCTEMbI XPaHEHUA, JOMNYCKAaeT NpoBeAeHUe BAaXKHoN ybopku. He
[0MNyCKaeTca NpMMeHeHMe ana YOOopKM opraHMYecKMX pacTBOPUTENIEN N MOIOLLMX CPEACTB, COAEP KaLLMX abpa3unBbl.

5.7. Bo Bpems aKcnyaTaumMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTEN CUCTEMbI XPaHEHMA AOMYCKAOTCA LLapanmHbl 40 MeTanna
CYMMapHOM ANnHHOM He 6onee 20 cm, B KoanyecTBe He Bonee 5 WTyK Ha 1m2.

bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoayKuun KomnaHuu «BEPCTAKO®P D »
2024

19.



